



ДСНС України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ

(НУЦЗ України)

ПРОТОКОЛ

засідання приймальної комісії

Національного університету цивільного захисту України

14 грудня 2021 року

м. Харків

№34

початок: 14.30

закінчення: 15.20

Головуючий: Володимир Садковий

Секретар: Павло Махортов

Присутні:

Юрій Ключка, Олександр Сергієнко, Галина Євланова, Наталія Пікрасова, Володимир Андронов, Світлана Домбровська, Володимир Казначеевський, Володимир Коврегін, Олександр Метельов, Анастасія Мироненко, Олексій Олійников, Андрій Ромін, Олег Семків, Станіслав Скляров, Андрій Тітаренко, Микола Удянський.

Порядок денний:

1. Надання рекомендацій щодо зарахування на навчання до університету іноземних громадян.

Доповідач: Павло Махортов.

2. Затвердження Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2022 році.

Доповідач: Павло Махортов.

3. Звіт про роботу приймальної комісії університету у 2021 році.

Доповідач: Павло Махортов.

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії університету Павла Махортова.

Відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2021 році відповідними предметно-екзаменаційними комісіями проведенні вступні випробування з Гайбалиєвим Ельнуром Алісахіб огли, який виявив бажання заочно здобувати вищу освіту в університеті за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб за освітньою програмою "Пожежна безпека" спеціальності 261 "Пожежна безпека". Зазначений абітурієнт успішно склав всі вступні випробування тому пропоную рекомендувати його до зарахування на навчання.

1. ВИРІШИЛИ:

Зважаючи на те, що Гайбалиєв Ельнур Алісахіб огли успішно склав вступні випробування, рекомендувати його до зарахування на навчання.

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії університету Павла Махортова.

Відповідно до вимог Міністерства і освіти України приймальною комісією університету розроблені Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2022 році, окремими додатками в яких наведені правила прийому до ад'юнктури та докторантури університету. Даними правилами також регламентований порядок прийому на навчання і до Черкаського інститут пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля.

Правила прийому розроблені відповідно до вимог чинного законодавства, в них враховані всі вимоги, що викладені в Умовах прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, що затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2021 року №1098, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 26 листопада 2021 року за № 1542/37164 та Порядку відбору та прийому до вищих навчальних закладів цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23 лютого 2015 року №197, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 березня 2015 року за №290/26735, тому пропонується їх погодити і подати на розгляд та затвердження Вченою радою університету для подальшого використання.

2. ВИРІШИЛИ:

Погодити Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2022 році і подати їх на розгляд та затвердження Вченою радою університету.

3. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії університету Павла Махортова.

Робота приймальної комісії університету в цьому році здійснювалася відповідно до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2021 році, Порядку відбору та прийому до вищих навчальних закладів цивільного захисту та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту України в 2021 році.

З метою належної організації та проведення відбору кандидатів на навчання приймальною комісією були розроблені та погоджені в установленому порядку правила прийому до університету, створені предметні, фахові, апеляційна та відбіркова комісії, підготовленні та погоджені в установленому порядку програми проведення вступних іспитів, розклади проведення вступних екзаменів, налагоджена робота з внесення даних абітурієнтів до Єдиної державної бази з питань освіти.

За для забезпечення прозорості під час визначення осіб, які будуть зараховані на навчання до університету, рейтингові списки формувалися, як того вимагає Міністерство освіти і науки України, в ЄДБО (при наявності такої можливості) та розміщувалися на стенді приймальної комісії і веб-сайті університету.

За результатами проведення вступних випробувань та конкурсу сертифікатів Українського державного центру оцінювання якості освіти до університету у цьому році на навчання всього було зараховано 800 осіб, з них:

за державним замовленням – 199;

за кошти фізичних, юридичних осіб – 601;

Зарахування проведене в межах ліцензійних обсягів та обсягів державного замовлення на підготовку фахівців для закладів вищої освіти цивільного захисту у 2021 році.

За результатами проведення вступних випробувань від абітурієнтів та їх батьків скарг і апеляцій до приймальної комісії не надходило, нарікань та зауважень на діяльність приймальної комісії від контролюючих органів та громадських організацій не було.

3. ВИРІШИЛИ:

Визнати роботу приймальної комісії університету в 2021 році задовільною.

Головуючий:
голова приймальної комісії університету

Володимир САДКОВИЙ

Секретар:
відповідальний секретар
приймальної комісії університету

Павло МАХОРТОВ